

2025年4月28日

株式会社GENDA GiGO Entertainment

5月7日「コナモンの日」をGiGOのアミューズメント施設でお祝い!?

オタフクソース×GiGOコラボイベント開催

イベント実施日:2025年5月7日 (水)

株式会社GENDA GiGO Entertainment(本社:東京都港区、代表取締役社長:二宮 一浩)は、5月7日の「コナモンの日*」に、オタフクソース株式会社(本社:広島市西区、代表取締役社長:佐々木孝富)とコラボレーションし、1日限定の無料クレーンゲームイベントを「GiGO総本店」にて開催いたします。



気の合う仲間とクレーンゲームで遊んで「ポイっともんじゃ」をもらおう!

友達、家族、仲間と囲んでワイワイと楽しめるクレーンゲーム&お好み焼。5月7日(水)「コナモンの日」に GiGO総本店のクレーンゲームで遊ぶと、オタフクソースの商品「ポイッともんじゃ」がゲットできるイベントを開催します。 クレーンゲームと「ポイっともんじゃ」で、こころ踊る、話はずむ、ライブな楽しい時間を楽しもう!

【イベント概要】

■開催日程:2025年5月7日(水) 12:00より開催

■実施店舗:GiGO総本店 1F

東京都豊島区東池袋1-13-6 ロクマルゲートIKEBUKURO 1F

■商品:「ポイッともんじゃ えび」「ポイッともんじゃ 牛すじ」 300個

■参加条件

- 1. 5月7日にInstagramかXで「#コナモンの日」「#オタフクとGiGOコラボ」をつけて投稿
- 2. スタッフに投稿を提示していたくと、整理券を進呈いたします。
- 3. 「ポイっともんじゃ専用台」にて、「ポイッともんじゃ」(1名につき1個)を獲得するまで 何度でもチャレンジいただけます。







ポイッともんじゃ

フリーズドライの「もんじゃ焼」。 キャベツと水を混ぜ、薄く広げて約8分焼くだけ。フライパンやホットプレートで簡単に、関東のコナモンの代表格「もんじゃ焼」を楽しめます!

えび

牛すじ

※イメージ写真です

*5月7日を「コナ」と読む語呂合わせから、日本コナモン協会が2003年に制定。「コナモン」とは、お好み焼・たこ焼・焼そばなどの小麦粉、米粉、そば粉といったあらゆる「粉」を使った料理の総称です

【GiGO総本店 入口サイネージにて「お好み焼ってライブだ」30秒CM放送!】



放映場所: GiGO総本店 入口ビジョン

店舗住所:東京都豊島区東池袋1-13-6 ロクマルゲート 放映期間:2025年5月7日(水)~ 11時より放映開始

【リポストキャンペーン開催!】

「GiGOグループのお店公式Xアカウント」にてリポストキャンペーンを開催します。

■リポストキャンペーン開催期間

2025年4月28日(月)~5月6日(火)23時59分まで

■参加方法

GENDA GiGO Entertainment』の公式Xアカウント(https://x.com/GENDA_GiGO) オタフクソース公式アカウント(https://x.com/Otafuku_s)の両方をフォローし、対象のポストをリポスト

■賞品

お好みソース300g、お好み焼こだわりセット2人前とGiGOノベルティ詰め合わせを3名にプレゼント

■リポストキャンペーン応募規約: https://www.gendagigo.jp/cp/rtcp.html



【著作権表記】

©OTAFUKU SAUCE CO.,LTD.

©GENDA GiGO Entertainment Inc, All rights reserved.

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社GENDA GiGO Entertainment

担当: 古平•鶴

取材のお申し込み: https://www.gendagigo.jp/contact/coverage_form.html

撮影のお申込み: https://www.gendagigo.jp/location_form.html

TEL: 03-6404-8581 / FAX: 03-6404-8590

e-mail: gge-pub@gigo.co.jp https://www.gendagigo.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です